

历山路社区

第六届魅力历山消夏晚会开演

首善之区 和谐历下

创建文明城市 争做文明市民

第六届魅力历山消夏晚会

创建文明城市 争做文明市民

第六届魅力历山消夏晚会

全体演职人员在演出结束后合影留念

本报记者 王倩
通讯员 朱怡飞

又是一个郁郁葱葱的盛夏,又是一个美丽迷人的夜晚,华灯初上,霓虹闪烁。恰逢创建文明城市如火如荼之际,“创建文明城市 争做文明市民”历山路社区第六届消夏晚会在历山路社区及辖区单位的全力准备下于优品汇购物广场前成功举办。本次晚会演员阵容强大,再加上辖区单位的鼎力支持,在开场前便吸引到了许多社区居民及过路行人前来观看。不多时,社区腰鼓队便远远地敲着腰鼓走了过来,为晚会的举办增添了热闹与欢笑。

晚会正式开始前半小时,社区腰鼓队为大家带来热场表演,将热闹的氛围烘托起来。

晚七时许,靓丽、帅气的主持人宣布消夏晚会正式开始。在欣赏了社区舞蹈队精彩的开场舞后,历山路社区主任董继红走上舞台向大家致辞,感谢社区文化队伍与辖区单位的大力支持,感谢社区文明志愿者的全力相助,感谢社区居民前来观看属于我们自己的消夏晚会,同时也号召在场观众继续支持创城工作,为创建文明城市做贡献。随后,精彩的演出正式拉开帷幕。

歌舞、戏曲、乐器独奏,节目异彩纷呈、场面热闹非凡,演员们你方唱罢我登场,为在场的观众们带来了一场饕餮盛宴,而穿插于其中的抽奖环节更是将晚会不断地引向高潮。

伴随着精彩歌舞和阵阵欢笑,本次魅力历山消夏晚会也成功落下帷幕。在晚会结束后,许多观众还久久不愿离开,聚集在一起品谈着自己喜欢的节目,面上带着欣喜的笑容。

本次晚会展示了历山路社区各文化队伍和辖区单位的风采,获得了社区居民的一致好评,同时也极大地丰富和活跃了社区广大居民的精神文化生活,推进了社区和谐创建活动不断向纵深发展。

历山路社区主任董继红介绍,多年来,历山路社区共驻共建成果丰硕,区域化党组织建设成效显著。省监狱管理局、区法院、区司法局在社区开展普法宣传教育;大智教育集团党委为困难家庭孩子提供学业帮扶;优品汇奥特莱斯商场为居民十分钟生活服务圈保驾护航;历下区民政局社区综合服务信息平台的建设,开启了为民服务新导航,“生活琐事,一个电话搞定”无忧管家为您护航。“与居民欢聚在一起,我们一起用歌声和舞蹈为创城助力加油。”董继红表示。



《共圆中国梦》一舞动人心



《江南梦》带领观众沉醉于柔美江南风景中



舞蹈《父老乡亲》温暖人心



《珊瑚颂》使观众们领略广场舞风采



《扇舞情深》舞姿翩翩



京剧《红云岗选段》带大家领略传统文化的魅力



芭蕾舞《映山红》惊艳四座



京剧《沙家浜选段》带观众重温过去